

# Omex KINGFOL Zn

**Vodorozpustná suspenzia určená pre korekciu a prevenciu nedostatku zinku formou listovej aplikácie.**

## Popis výrobku:

Celosvetovo patrí nedostatok zinku k najčastejším deficitom mikroelementov. Stimuluje aktivitu enzýmov v rastlinách zodpovedných za zakoreňovanie a dobrý začiatkový rast rastlín.

**KINGFOL Zn** je formulované tak, aby poskytlo nasledovné výhody:

- vysoká koncentrácia živín umožňuje minimalizovať manipuláciu, balenie, prepravu a aplikačnú dávku
- dobrá miešateľnosť v tank - mixoch
- formulácia zabezpečuje aktívny transport a dlhodobý účinok v rastlinách
- ľahká rozpustnosť bez predmiešania
- jednozložkové hnojivo k úprave špecifických nedostatkov

## Chemické a fyzikálne vlastnosti:

Vlastnosť	Obsah obj.%	Obsah hm.%
Zinok ako Zn	70%	41%

**Rozsah a spôsob použitia:** **KINGFOL Zn** je kvapalina obsahujúca mikroprvky.

## Odporúčené dávkovanie:

Plodina	Dávka lit. / ha	Účinok / aplikácia
Všetky plodiny	0,5-1,0	podľa úrovne nedostatku zinku

Štandardné množstvo postrekovej kvapaliny je 200 – 1 500 lit/ha.  
Balenie : 0,5 l ; 1 l ; 5 l ; 10 l ; 20 l.

## Pokyny pre tank mix a miešateľnosť:

Nemiešajte so zlúčeninami fosforu a síry. Do postrekovača naplneného do polovice vodou pridajte **KINGFOL Zn** vždy ako prvý a za stáleho miešania doplňte postrekovač vodou. V prípade aplikácie **KINGFOL Zn** samostatne odporúčame pridať neionizujúce zmáčadlo pre maximálne pokrytie listovej plochy.

Hnojivo **KINGFOL Zn** je kompatibilné s väčšinou, ale nie všetkými pesticídmi, čo sa týka fyzikálnej miešateľnosti v postrekovači ako aj biologického efektu na plodiny. Avšak Omex nemôže akceptovať zodpovednosť za akékoľvek straty a škody, keďže nie všetky pesticídy boli testované a zároveň preto, že účinok akéhokoľvek tank mixu závisí okrem iných faktorov na použitých pesticídoch, kondícii porastu, rastovom štádiu, počasí a množstve použitej vody.

Distribútor :

**LEGUSEM** s.r.o.

Štefánikova 9, 921 01 Piešťany

tel.: 032/7773858 fax.: 032/7773857

mail: legusem@legusem.sk

www.legusem.sk

**OMEX**  
AGRIFLUIDS

www.omex.co.uk

